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SECRETARIA EJECUTIVA. 

Acta de la Sesién Extraordinaria del dia 7 de julio de 2025 

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo Leon, siendo las trece horas del siete de 

julio de dos mil veinticinco, instalados en la Sala de Sesiones del Instituto Estatal Electoral y de 

Participacion Ciudadana de Nuevo Leon, ubicado en la calle 5 de mayo, numero 975 oriente, 

Centro de Monterrey, Nuevo Leon, se Ilevé a cabo la Sesién Extraordinaria en modalida 

presencial. contando con la asistencia de siete Consejeras y Consejeros Electorales, quienes 

integraron el quérum de ley, asi como el Secretario Ejecutivo y siete representantes de parti 

politico acreditados ante el Consejo de este Instituto Electoral. 

Dra. Beatriz, Adriana Camacho Carrasco, 

Consejera Presidenta del Consejo General, 

y las Consejeras y Consejeros Electorales: \ 

Mtro. Carlos Alberto Piiia Loredo; 

Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza; 

Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez; 7 

Lic. Alejandra Esquivel Quintero; } 

Mtro. Michael Alberto Banda Espinosa; 

Mtro. Diego Aarén Gémez Herrera. 

  

Ademias, estuvieron presentes las personas representantes de los Partidos Politicos: 

Lic. Karim Ubaldo Medel Acosta, del Partido Accién Nacional; 

Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz, del Partido Revolucionario Institucional; 

Lic. Olga Lucia Diaz Pérez, del Partido Verde Ecologista de Mexico, asistencia virtual; 

Mtro. Obet Beltran Moreno, del Partido del Trabajo, asistencia virtual; 

  

VY? 
Mtro. Jorge Arturo Cervantes Flores, del partido Movimiento Ciudadano, asistencia virtual; a 

Lic. Horacio Ervey Flores Flores, de] partido Morena, asistencia virtual: \ 

Dr. Jorge Garza Talavera, del partido Vida NL. 

Asi como del Mtro. Martin Gonzalez Mujioz, Secretario Ejecutive. Jn 

a Z 
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Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco.— Muy 

    . damos inicio buenas tardes, siendo las treee horas con tres minutos del dia sicte de julio de 20: 

a esta sesién de cardcter extraordinaria, solicito al Mtro. Martin Gonzalez. Muiioz. desahogar los 

dos primcros puntos de! orden del dia. 

Secretario Ejecutivo, Mtro, Martin Gonzalez Muiioz. - Con mucho gusto Presidenta, muy A 

buena tarde. Fl primer punto es el registro de asistencia y declaracién de quérum, les informo qu 

existe quérum legal para sesionar y, por lo tanto, los acuerdos que Heguen a tomarse en esta sesion 

seran validas. Como segundo punto tenemos la lectura y aprobacion en su caso, del proyecto del 

orden del dia que es el siguiente: 

1. Registro de asistencia y declaracién de quérum. 

2. Lectura y aprobacion en su caso, del orden del dia. de 

3. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de 

Participacion Ciudadana de Nuevo Leon, por el que se resuelve lo relativo a la 

reforma del Reglamento del Instituto Estatal Electoral y de Participacién Ciudadana 

de Nuevo Leon y de sus Organos Desconcentrados. 

4. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de 

Participacién Ciudadana de Nuevo Leon, por el que se resuelve lo relativo a la 
  

emi! 

  

on del Reglamento de las Comisiones del Instituto Estatal Electoral y de 

Participacion Ciudadana de Nuevo Leon. 

5. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacién 

Ciudadana de Nuevo Leén, por cl que se resuelve lo relativo a la designacién de la persona 

titular de la Direccin de Fiscalizacién de este Instituto. 

Es el orden del dia para esta sesion Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. - 

Muchas gracias Secretario, galguien tiene comentarios sobre el proyecto del orden del dia?. no, al 

  

no haber comentarios, solicito al Secretario lo someta a votacién. 

  

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mujfioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de orden del 

dia. Quienes estén por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado el orden del 

dia. y) 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. - 

  

Continuamos con el tercer punto del orden, que corresponde al proyecto de acuerdo por el que se 

resuelve la reforma del reglamento de este instituto y de sus Grganos descancentrados. sa le jai 

Mur. Carlos Pifia dé lectura a la sintesis correspondiente. 
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Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pitta Loredo. — Muchas gracias. “El 17 de diciembre 

de 2024, este Consejo General emitid cl Reglamento de este Instituto y de sus Organos 

Desconcentrados, el cual entré en vigor el dia 18 de diciembre del mismo afio. Ahora bien, de 

conformidad con lo establecido en los articulos 97, fraccién III de la Ley Electoral del Estado de 

Nuevo Leon; y, 17, fraccién VIII del Reglamento de este organismo electoral, es facultad y 

obligacion de este Instituto realizar la emisién o reforma de sus propios reglamentos y de los 

organismos electorales municipales. En virtud de lo anterior, en el proyecto de acuerdo se propone 

realizar la modificavion a diversas disposiciones del Reglamento del Instituto Estatal Electoral y 

de Participacién Ciudadana de Nuevo Leon y de sus Organos Desconcentrados, a efecto de otorgar 

facultades a la Secretaria Ejecutiva y a la Direccién de Administracién para informar so 

modificaciones presupuestales; cambiar las denominaciones de la Unidad de Género, Derechos 

Humanos e Inclusién por la de Unidad de Igualdad de Género, Derechos Humanos ¢ Inclusién y 

  

de la Comision Permanente de Igualdad de Género, a fin de incluir también lo relativo a los 

derechos humanos y la inclusién; también, establecer que las Comisiones Municipales Electorales ¢ 

podran ser integradas con un nimero de suplencias mayor al previsto en la Ley Electoral, segin 

las necesidades que. en su caso, se presenten, entre otras modificaciones. Ademés, se instruye a la 

Secretaria Ejecutiva para que realice las gestiones necesarias para adecuar la denominacién de la 

Unidad de Género, Derechos Humanos ¢ Inclusion a “Unidad de Igualdad de Género, Derechos 

Humanos e Inclusién” en la estructura organizacional y en el Catélogo de Puestos del Personal 

Administrativo de este Instituto. También, se instruye a la Direccién Juridica para que realice las \ 

al 

  

modificaciones mediante el presente proyecto de acuerdo en el Reglamento del Instituto E: 

Electoral y de Participacién Ciudadana de Nuevo Leén y de sus Organos Desconcentrados. En tal 

virtud, se presenta al Consejo General el proyecto de acuerdo en los términos expuestos”. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco, — 

Muchas gracias, jalguien tiene comentarios sobre el proyecto?, al no haber comentarios solicito al 

Secretario lo someta a votacion. 7 i 

Secretario Ejecutive, Mitre. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo 

por el que se resuelve lo relativo a la reforma de] reglamento del Instituto Estatal Electoral y de 

Participacién Ciudadana de Nuevo Leon y de sus 6rganos descuncentrados. Quienes estén por la 

  

afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado por unanimidad. (Se anexa a la 

presente el documento integro antes menciunado, como Anexo Numero Uno). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. - 
a) 

Continuamos con el cuarto punto del orden del dia que corresponde al proyecto de acuerdo por el AY ' 

nes de este Instituto. Solicito Cm 

  

que se resuelve la emision del Reglamento de las Comis 
Ps 

Carlos Pifia Loredo dé lectura a la sintesis correspondiente. 
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Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo. — Con gusto Presidenta. “El 03 de 

febrero de 2017, el Consejo General de este organismo, aprobé el Reglamento de las Comisiones 

Permanentes y Temporales de la entonces Comisién Estatal Electoral. Ahora bien, el 01 de octubre 

de 2022, se public en el Periodico Oficial del Estado el decreto por el cual se reformd 

integralmente la Constitucién Local, que incluyé la modificacién a la denominacién de este 

organismo electoral para ser ahora Instituto Estatal Electoral y de Participacion Ciudadana. 

Asimismo, el 17 de diciembre de 2024, este Consejo General aprobé la emisién del Reglamento 

  

de este Instituto y de sus Organos Desconcentrados. En tal virtud, de conformidad con los articulos 

97, fraccion III de la Ley Electoral para el Estado; y 17, fraccion VIII del Reglamento citado, 

el proyecto de acuerdo se propone abrogar el Reglamento de las Comisiones Permanentes y 

Temporales de la Comisién Lstatal Electoral: y, en consecuencia, emitir uno nuevo que se ajuste, 

entre otras, a las nuevas disposiciones en la materia establecidas tanto en la Constitucién del 

Estado, asi como a aquellas que fueron recientemente aprobadas por este organismo electoral. Asi, wy 

en cl Reglamento propucsto, se establecen las normas que regularén la organizacién y el 

funcionamiento de las comisiones permanentes y temporales de este Instituto. En tal virtud, se 

presenta al Consejo Gencral el proyecto de acuerdo y su anexo tinico en los términos expuestos”. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias. ,Alguien tiene comentarios sobre el proyecto?, tiene el uso de la voz el Consejero 

Michael Banda. 

Consejero Electoral, Mtro. Michael Alberto Banda Espinosa. — Si, muchas gracias Presidenta. 

Solamente de manera muy breve para agradecer y reconocer el trabajo que se ha desarrollado para 

efecto de tener esta reglamentacion el dia de hoy, particularmente por el Consejero Carlos Pitta, 

quién lleva la presidencia de la Comision Temporal de Normatividad, por el seguimiento y la 

apertura que ha tenido para quienes integramos dicha Comision, asi como de las demas 

Consejerias, quienes realizamos aportaciones para ir fortaleciendo los proyectos. ‘lambién, de 

manera particular al Secretario Ejecutivo por el seguimiento, asi como a la Direccion Juridica, en eC 

especial ala Mtra. Melba y a la Lic. Mariana quienes han estado dandole un seguimiento puntual, {] 

para presentar el dia de hoy estos proyectos ante el Consejo General. Muchas gracias. p/ 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias. ;Alguien mds desea hacer uso de la voz?, al no haber mas comentarios, solicita 

al Secretario lo someta a votaci6n. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. — Con gusto Presidenta. Se consulta entre 
  

| 

‘4 
‘ion del proyecto de acuerdo por el que se 

  

las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprob: 

resuelve lo relativo a la emision del Reglamento de las Comisiones del Instituto Estatal Electoral 
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mano. Ha quedado aprobado por unanimidad. (Se anexa a Ia presente el documento integra 

antes mencionado, como Anexo Numero Dos). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el quinto punto del orden del dia que corresponde al proyecto de acuerdo por el 

que se resuelve la designacién de la persona titular de la Direccion de Fiscalizacién de este 

Instituto. Solicito al Miro, Michael Banda Espinosa dé lectura a la sintesis correspondiente. 

Consejero Electoral, Mtro. Michael Alberta Banda Espinosa. - Con gusto Consejera 

Presidenta. “Fl 17 de junia de 2024, este Consejo General aprobé la designacién del Mtro. José 

Eduardo Martinez Espinoza como encargado de despacho de la Direccién de Fiscalizacion de este 

Instituto, para que ejerciera dicho cargo a partir del 18 de junio de 2024 y hasta en tanto se realizara 

  

la designacién definitiva correspondiente. Ahora bien, el pasado 19 de junio se realizé una reunion 

de trabajo de las Consejerias de este organismc electoral con la finalidad de analizar y deliberar la 

propuesta de la Consejera Presidenta para la designacidn definitiva de la persona titular de la 

Direccion de Fiscalizacién, llevandose a cabo en esa misma fecha la entrevista a la person 

propuesta. Al respecto, es de traer a la vista que el articulo 24 del Reglamento de Elecciones del 

Instituto Nacional Electoral faculta al Consejo General para que, a propuesta de la Presidencia de! 

Consejo, realice la designacién de las personas titulares de las direcciones y unidades que la 

conforman, con la aprobacién de al menos 5 Consejerias Electorales, indicando los requisitos 

minimos con que debe cumplir la persona propuesta. Por su parte, el articulo 40 del Reglamenti 

de Trabajo de este Instituto dispone los requisitos que. adicional a lo que establece el perfil del 

  

puesto respectivo, deben de cumplir las personas aspirantes a ingresar a una plaza del Instituto. En 

(al virtud, en el proyecto de acuerdo sometido a consideracién se propone la designacion del Muro. 

José Eduardo Martinez Espinoza como titular de la Direccion de Fiscalizacion de este organismo 

electoral, para que ejerza dicho cargo a partir de la aprobacidn del presente acuerdo. Lo anterior, 

considerando su perfil, experiencia profesional para el citado puesto, ademas que del expediente 

que obra en los archivos de este organismo electoral, se advierte que la persona propuesta reine } 

los requisitos sefialados en el articulo 24 del Reglamento de Elecciones del Instituto Nacional ‘ 

Electoral. Asimismo, la persona propuesta cuenta con estudios, diplomados, cursos, capacitaciones / 

y conferencias en materia electoral, relacionados entre otros, con la materia de fiscalizacién a a) 

partidos politicos, y tiene una trayectoria de mas de 16 aftos en este organismo electoral; maxime 

que, a la presente fecha, se ha desempefiado como encargado de despacho de la Direceién en la 

cual se le propone designar de manera definitiva. En tal virtud, se presenta a este Consejo General 

el proyecto de acuerdo en los términos expuestos”. Y apravechando cl uso de la voz y con la x 

anuencia de la Consejera Presidenta, me gustaria abonar también un poco mas sobre cl perfil del 

Mtro. José Eduardo Martinez Espinoza. Quisiera comentar desde el punto de vista personal lo que Oy IS 

he vivido en esta institucién y como he compaginado 0 como hemos concurrido el maestro José 

Eduardo y un servidor. Yo llegué a la entonces Comisi6n [statal Electoral, en el afio 2012, y 

recuerdo que los primeros trabajos que empecé a desarrollar fueron bajo la a ie la 
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supervision del Mtro. José Eduardo Martinez Espinoza, en aquel momento él ya contaba con 

algunos afios de experiencia porque habia concursado de oposicion para llegar al servicio de 

carrera que se implementaba 0 que teniamos implementado aqui en el organismo publico local. 

| Yo estaba como analista, me parece de legalidad en el area de fiscalizacién en aquellos afios, y 

  

trabajamos muy de cerca algunos proyectos. ‘'ambién, me tocé estar mas de dos afios ocho meses 

en la Direccién Juridica como analista eventual y conocer muy de cerea su trabajo, su 

profesionalismo al momento de aportar o hacer valer sus visiones juridicas en esa direccion. Mas 

adelante en el mes de octubre de 2014, yo emigro a otras instituciones, primeramente, al Tribunal. 

y salyo de esta institucién a conocer otros ambitos de la materia electoral y, el Mtro. José Eduardo 

decide permanecer en esta institucién. Incluso ya en otras instituciones cuando estoy laboran: 

me percato que el Mtro, José Eduardo es reconocido en sus labores y Iega a ser Jefe de 

Departamento, primero del area de Sancionadores y posteriormente, del area de Acuerdos y 

Normatividad, y me dio gusto tener esa noticia. Incluso me enteré de que Ilegé a ejercer la ra 

Encargaduria de Despacho de la Direccién Juridica en algin momento. Y es hasta 2023 en junio,   
que este Consejo General me designa en un inicio como Encargado de Despacho de la Direccién 

Juridica y posteriormente, como titular. Y me toca nuevamente trabajar de cerca con el Mtro. José 

Eduardo, visualizando que seguia ese interés, esas aportaciones, ese profesionalismo al momento 

de ejercer sus labores y ahora atin mas fortalecido con la experiencia de algunos afios de haber 

  

estado en esta institucién, permanecido en ella. Incluso trabajamos cerca de un afio tiempo que él 

estuvo en la Direccién Juridica, ya que mas adelante es propuesto como Encargado de Despacho 

para la Direccién de Fisealizacion, cargo que actualmente viene ejerciendo. Fl dia de hoy me qued: a) 

claro que la propuesta que nos hace la Presidenta es justamente reconociendo esos mas de 16 afios   de trabajo en Ia institucién con apego, compromiso y también con identidad institucional, y aprecio 

la propuesta que hoy se nos presenta en esta mesa. Muchas gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias. Alguien mas desea hacer uso de la voz?, tiene el uso de la voz la Consejera 

Martha Martinez. 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — Gracias. Bueno, hace un 

  

afio estabamos aqui designando como encargado de despacho al Lic. Eduardo, y en aquel entonces, 

mostré mi conformidad y mi gusto por este acuerdo, y hoy un afio después. mayor gusto que ya lo 

estemos designando de manera definitiva como Director de Fiscalizacién. Creo que todos tenemos 

alguna experiencia en comin. Yo agradezco desde los afios que tengo aqui en el instituto, en la 

  

Secretaria Ejecutiva y después en la Direccién de Fiscalizacién, siempre conté con el apoyo 

juridico legal y de asesoria del Lic, Eduardo, lo cual agradezco mucho. Y bueno, al margen de que i 

como se deriva del acuerdo, tiene toda la trayectoria, todos los requisitos legales y profesionales 

necesarios para ocupar este puesto. También me parece que cs muy importante reconocer que 

estemos haciendo honor o reconociendo la trayectoria y carrera de! personal de este instituto, que 

a través de los afos se ha ido formando profesionalmente, como cl caso del Lic. Fever goa te 
v 
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afios de experiencia aqui, y que justamente entré por concurso de oposicién a lo que era antes el 

servicio profesional de la anterior Comision Estatal Electoral, y llegé justamente al area de 

fiscalizacion. Entonces, 16 afios después, que él esté siendo propuesto para ocupar la Direccién de 

manera definitiva, para mi es bastante reconocible, no, y que demos este reconocimiento al 

personal que ya tiene tantos afios en el instituto, que también es mi caso después de muchos aiios 

de haber estado aqui trabajando en el area técnica, que hoy pueda estar formando parle de esta 

decisién que estamos a punto de tomar. Bueno, pues es una experiencia compartida con el Lic. 

Eduardo, Celebro la propuesta y adelanto mi voto a favor. Gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias. Ahora tiene el uso de la voz la Consejera Guadalupe Téllez. 

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — Gracias Consejera Presidenta. 

También para agradecer la propuesta, reconocer en la persona del Lic. Eduardo, toda una 

trayectoria, experiencia, compromiso y profesionalismo. Agradecer que se visualice y 

reconozca la traycctoria de las personas, cl talento de las personas de aqui del Instituto Estatal 

Electoral y en especial del Lic. Eduardo, que ahorita que lo comentaba la Consejera Martha, yo y, 

también fui parte de la estructura, y también es, digamos, honroso ver que en este organismo hay f 

oportunidades de crecimiento, y que el dia de hoy podamos celebrar que el licenciado pueda ya 

tener ese lugar no, no como encargaduria sino ya como titular de la Direccion. Es cuanto, y 

Eduardo. Gracias, 

  

adelanto el sentido de mi voto también a favor y celebro la designacién del Lic. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias. Ahora tiene el uso de la voz la Consejera Alejandra Esquivel. 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — Gracias Consejera Presidenta. Igual 

que mis compafieras y compafiero, aprovechar para adelantar mi voto a favor de esta propuesta, 

agradecer la propuesta. Creo que este perfil que el dia de hoy nos ponen a consideracién es una x 

manera de reconocer la labor y la dedicacién de muchos afios de personal que ha tenido el 

compromiso ante este institute. Reconozco el compromiso, la labor y la manera en que ejerce el 

liderazgo el Mtro. Eduardo, y pues nada, reconocerlo y adelantar mi voto a favor. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Gracias, Ahora tiene el uso de la voz el Consejero Diego Gomez Herrera. 

Consejero Electoral, Mtro. Diego Aarén Gomez Herrera. — Gracias Consejera Presidenta. 

también aprovecho el espacio para adelantar el sentido de mi voto, que es a favor, porque y 

agradezco la propuesta y reconozco también que en el recibimiento que tuvimos de esta propuesta, ~ 

me parece que fue un buen recibimiento de parte de las Consejerias, lo que refleja el conse: A 
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los puntos en que coincidimos sobre la persona que se nos propone, que es una persona con 

cualidades, con una profesionalidad coherente y adecuada para el cargo. Y aprevecho también para 

enviar mi reconocimiento al Lic. Eduardo por esta propuesta de parte de la Presidencia y lo celebro 

también porque es un paso més para tener de forma completa nuestra institucién de cara al 

siguiente proceso electoral, que es algo fundamental para lo que trabajamos desde, no dirfa incluso 

meses, sino incluso mas de un afio con antelacion. Y pienso que este paso que se esta dando es 

para construir esa naturaleza propia del instituto, que cuente con sus areas, la titularidad de sus 

reas completas. Muchas gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco, — 

Gracias Consejero. Ahora tiene el uso de la voz el Consejero Carlos Pifia Loredo. 

Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pina Loredo. — Gracias. Brevemente sumarme a las 

manifestaciones de aliento hacia José Eduardo. También tengo rato de conocerlo. Sé de su 

profesionalismo, de su capacidad, de su visién de campo, 4n0”, sobre los trabajos que realiza esta 

institucién. Y entonces, en ese sentido todo mi reconocimicnto hacia él, obviamente a su familia 

y bueno, es una especie de ganar ganar, ;no? como dicen. para la institucion. E] reconocimicnto oy 

de su persona y obviamente los trabajos que desarrollara cn un futuro para esta institucién, que ya 

viene incluso realizando. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchisimas gracias. Pues, siempre ser la ultima es mas complicado porque ya dijeron todo, asi 

que me sumo mucho a las felicitaciones, al reconocimiento, a la trayectoria, al trabajo que ha 

realizado el Mtro. José Eduardo. Asi que enhorabuena. Y ahora, pasamos justamente a la votacion, 

por favor Secretario. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacién del proyecto de acuerdo 

por el que se resuelve lo relativo a la designacién de la persona titular de la Direccién de j\ 
} 

Fiscalizacién de este Instituto. Quienes estén por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha 

quedado aprobado por unanimidad. (Se anexa a la presente el documento integro antes ay 

mencionado, como Anexo Numero Tres). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco, — 

Nabiendo agotado los puntos del orden del dia, agradezco su participacion. ny 

Con lo anterior, y siendo las trece horas con veinticinco minutos del dia 7 de julio de dos mil aK /» 

veinticinco, se declara la clausura de la Sesi6n Extraordinaria. Firmamos para constancia, YO. 

7 
Mtro. Martin Gonzélez Mufioz, en mi calidad de Secretario Ejecutivo del Instituto Estatal eal 
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